

为方便广大歌迷观看“QQ音乐·巅峰之夜”群星演唱会——

# 我市将开行 8 条公交临时专线

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐) 12月3日,“QQ音乐·巅峰之夜”衡阳站群星演唱会将在全民健身服务中心体育场举行。11月28日,记者自市公交集团了解到,为全力做好演唱会交通运输保障工作,市公交集团开行8条公交临时专线,安排公交专车200台,观众可凭演唱会门票,免费乘坐演唱会接送专车,乘坐其他公交车辆观众需投币或刷公交IC卡。

据了解,乘车线路共8条:分别设8处接送点,各线路下车点为衡州大道

衡阳市体育中心,演唱会散场乘车点为衡州大道衡阳市体育中心正对面及陵合北路两侧。具体乘车时间为17:30—19:00(入场);21:30—22:30(离场)。

线路走向为:

1.太阳广场线:太阳广场—长丰大道—衡州大道—市体育中心。

2.老衡南县电影院线:老中级人民法院—蒸阳路市十四中—万联证券—环城南路小学—岳屏公园东门—新图书馆—衡州大道—市体育中心。

3.白沙洲线:白沙洲工业园区一汽

车南站—白沙广场—黄白路—市水务集团(红灯左转)—黄茶岭—衡州大道—市体育中心。

4.衡阳火车站线:衡阳火车站—东风路—衡州大道—市体育中心。

5.高铁衡阳东站线:高铁衡阳东站—衡州大道—市体育中心。

6.帝景山庄线:帝景山庄—蒸湘北路—晶珠广场—市人大—滨江医院—衡阳火车站—衡州大道—市体育中心。

7.华新汽车站线:华新汽车站(157路终点站)—解放大道—蒸阳南路—衡州大道—市体育中心。

8.星美外滩 CC 公寓西门线:星美外滩 CC 公寓西门—船山大道—市中心汽车站—弘阳广场—南华大学一小西门—市人大—滨江医院—衡阳火车站—衡州大道—市体育中心。

市公交集团相关负责人表示,为确保演唱会期间的公共交通秩序和乘客出行安全,已提前对参运车辆开展安全隐患排查和车辆安全检查,保障车辆各项技术指标良好。演唱会期间,将组织110名工作人员全力维护乘车秩序,引导观众有序乘车,确保圆满完成“群星演唱会”公交出行服务保障任务。

西合路与中粮路口:

## 车道调整为“一左一右”

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 金明达) 11月28日,记者从市公安局交警支队获悉,为营造便捷高效的交通环境,该支队对西合路与中粮路口的通行方式进行了调整。

据了解,改造前,该路口的中粮路上由西往南、往北方向只有一个车道,

供车辆同时左转和右转。由于左转和右转共用一个车道,每逢上下班交通高峰期,车辆经常排长队,给道路交通造成压力。为解决这一问题,市公安局交警支队对路口进行了改造。在中粮路上新增了一条左转专用车道,由过去的“左转右转共用车道”调整为现在的“一左一右车

道”。这一调整将有效提高路口的通行效率,减少交通拥堵现象。

目前,路面标线已施划完毕,司机朋友在通过该路口时需提前留意标志、标线,有序通行。市公安局交警支队提醒广大驾驶员,为了保障道路的安全畅通,请遵守交通规则、文明驾驶。

## 气温“对半砍” 一夜入寒冬

今晚强冷空气到访,最低气温将跌至6℃

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 胡亚华) 11月28日,阳光满格,暖意融融,监测实录显示,当日最高气温定格

在23.6℃,出现在衡东县,衡阳市城区则为22.8℃。晴暖余额不足,29日晚上,随着强冷空气的到来,气温骤降,伴随着

6—7级阵风,最低气温将降至6℃。

受“锋前增温”效应影响,29日白天仍将持续晴暖格局,预计最高气温将攀升至24℃。冷空气频频赶来刷存在感,29日晚强冷空气飞抵我市,气温将“对半砍”,因冷空气缺乏充沛的水汽配合,不会出现明显降水,12月1日早晨,最低气温只有6℃;最高气温则在10℃附近徘徊,届时,将进一步加剧初冬的寒冷体验。

法修建跨河临河建筑、弃置或堆放阻碍行洪物体等行为,保障河道水安全。在湘江城区段,执法人员向渔业生产者、自用船舶者以及垂钓爱好者发放禁渔宣传手册,向市民群众讲解禁渔期相关管理条例,宣传非法捕捞的危害性及违法后果。

据了解,近年来,我市通过采取全面实施定点卸砂等举措,强化日常巡查和定期执法检查,有效地杜绝了城区河道非法采砂现象,基本实现了河道规范化管理目标。市城区河道管理联合执法队相关负责人表示,将积极践行“生态优先 绿色发展”理念,促进严格执法和普法教育有机融合,持续组织开展执法行动,加强日常执法监管与巡查,严厉打击违法行为,用心呵护碧水清波。

路灯井盖损坏、接线盒盖板缺失、灯杆倾斜等问题,及时解决城市主干道、居民区周边、背街小巷亮化设施老旧缺损问题,更换破损、老旧的照明设施;加强路灯设施“牛皮癣”、私设横幅、指示牌的清理整治,对倾斜的灯杆进行校正,确保城市照明设施清洁美观;对部分路段光衰严重的旧光源进行更换,不断完善城市照明基础设施,确保城市照明的亮灯率、设施完好率;坚持24小时值班制度,认真接听记录群众报修电话,及时安排人员到现场处理,保障照明设施安全稳定运行。

## 强化依法治水 呵护碧水清波

我市开展河湖安全保护专项执法行动

理联合执法队相关成员单位,在市城区河道管理范围开展河湖安全保护专项执法行动。

11月20日至11月26日,联合执法队一行乘坐河道巡查执法船,对蒸水、耒水等水域开展联合执法检查。对来往、停靠的运输船、采砂船的砂石资源来源的合法性进行认定,同时对乱堆、乱占、乱建、乱排等现象进行重点排查,依法打击非法侵占河道河滩、违

衡阳警方破获一起电信诈骗案

## 为受害人挽回6万余元

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 唐琼) 11月22日,市公安局高新分局金龙坪派出所通过缜密侦查成功破获一起电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人3名,为受害人挽回6万余元损失。

今年7月,金龙坪派出所接到屈女士报警:其遭遇“培训退费”类诈骗被骗32万余元。接警后,金龙坪派出所立即展开调查。经查,屈女士收到一个内有培训机构退费通知的快递,称可以申请退之前的报名费用。屈女士通过扫描二维码加了对方QQ,并根据对方提示进入“退款群”、下载App进行操作,诈骗嫌疑人以账户被冻结等理由分3次让屈女士转账。

民警进一步对快递单相关信息查询分析,获悉了嫌疑人实际发货地,锁定盛某、徐某等人组成的诈骗团伙。经查,涉案嫌疑人通过冒充公司客服等身份,以办理培训退费为名,对曾经参加过报名培训的群众实施诈骗。11月22日,办案民警抓获涉案嫌疑人3名,追回赃款6万余元。目前,3名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



## 老人晚上走失 快警连夜寻回

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 曾芸) “警察同志,多亏了你们的帮助,我才找到父亲,真的太感谢你们了!”11月27日凌晨,看着自己的父亲安然无恙,耒阳市民谢女士对耒阳市公安局特巡警大队城南快警平台队员连声道谢。

11月26日21时许,城南快警平台接到谢女士求助:自己60多岁的父亲晚上出门散步,一直未回家,家人寻找未果。接到报警后,城南快警平台队员立即赶赴现场,经了解,走失老人患有阿尔茨海默症,外出时未携带相关信息卡片。了解老人衣着特征后,快警队员立即开展搜寻,同时联系辖区派出所查看沿路附近监控。

初冬的夜晚寒气袭人,老人已走失多时,若未及时找回,容易出现意外。快警队员加大搜索范围,走访周边群众,同时沿着老人日常行动路线进行地毯式搜索。功夫不负有心人,11月27日3时许,经过5个多小时的寻找,快警队员终于在蔡伦中路一垃圾桶旁找到了呆坐着的老人,发现老人并未受伤,队员们随即安全将其送回家中。看到平安归来的老人,家属连连向快警队员表达了感谢之情。

## 强化设施检修

### 提升照明“颜值”

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 胡亚华 通讯员 缪军益) 连日来,市路灯管理处加大城市照明设施巡查检修更新力度,确保精准控制开关灯时间,不断提升城市照明“颜值”。

市路灯管理处工作人员在做好日常路灯维护工作的同时,加大路灯设

施巡查力度,摸清不同路段市政照明设施整体面貌“底数”,对各城区(园区)城市照明,道路照明,景观亮化等设施运行、设施清洁美观、照明启闭开关灯时间运行情况进行巡查督查。采取划区包干等办法,以徒步检查加车辆巡检方式,重点检查亮灯率、设施的完好率、